

山西省和顺县南天池村 迎来邢台市旅游产业发展 大会观摩团考察参观



观摩现场

近日,河北省邢台市旅游产业发展大会观摩团到中国牛郎织女文化之乡·山西省晋中市和顺县南天池村进行实地参观,进一步加强了晋冀两地互联互通,促进文旅合作,实现互惠共赢发展。

观摩团一行来到南天池村牛郎织女爱情文化景区实地参观,一路边走边看、边听边问,赏美景、品文化、观民俗,全面感受“牛

郎织女”爱情故事发源地的独特魅力和浓厚的文化氛围。观摩团表示,南天池景区风景优美,立足良好生态和资源禀赋,深入挖掘爱情“喜”文化、展现地域民俗特色,在文旅康养产业融合发展上开拓创新、积极作为,有效带动和顺县经济社会高质量发展,相关优秀经验和做法值得充分学习借鉴,今后将进一步加深与和顺县

的交流沟通,相互借鉴、互通有无、协作共进,促进晋冀文旅合作,实现互利共赢。

2024年以来,南天池村深入贯彻和顺县委“11551”战略部署,学习运用“千万工程”经验,实施“六美四宜、城乡共建”行动,积极探索“农文旅+康养”融合发展新路径。立足地域特点,对原有景点进行整合重塑,新建牛郎街、织女街、邻里集市、亲子乐园等网红景点,并引入云端之上森林康养基地,积极借助牛郎织女爱情文化这个特有品牌,开展以民俗婚礼为主题的体验式乡村旅游,吸引了八方游客。

为进一步唱响“中国牛郎织女文化之乡”品牌,和顺县着力打造“怡然见晋中”“牵手浪漫到和顺”业态群落,综合利用自然与文化资源,全面弘扬和传承七夕传统节日文化,以爱为媒促农文旅融合。特别是精心规划并实施牛郎织女文化园项目,将青家寨、灰调曲等村庄及牛郎峪、天河池、天河梁、南天门等特色景点串联成线,统筹推进乡村振兴和全域旅游融合发展,切实提升“牛郎织女文化之乡”品牌知名度和美誉度,为绘就“幸福和顺”美丽图景蓄势赋能。(卫奎狮 李芳文/图)

朔州市右玉县: 提前点火供热



资料图片

冬季供暖是保障民生的头等大事。今年,山西省朔州市右玉县委、县政府高度重视,立足实际、精心组织、统筹安排,高标准、高质量做好各项供热前期准备工作,并提前点火供热。

在冬天,室内温度不仅是一组组无形的数据,也是事关基本民生的重要指标。为保障用户正常取暖,右玉县供热保障中心成立入户服务队,进家人户开展工作,查看供热设施运行情况,真正打通供热服务的“最后一公里”,提升了居民幸福感。

随着天气的逐渐降温,右玉县将逐步提高用户供热温度,对集中供热管网、基础设施设备进一步全面检查维护,切实提高机组和热网系统设备可靠性,并持续开展“访民问暖”专项行动,主动入户走访,提高供热服务水平,及时有效解决各类供热问题,保证每个家庭都能温暖过冬。

为确保10月1日准时开栓供热,进入9月初以来,京玉公司积极筹备、提前谋划今年供热相关事宜,安排专班、专人负责供热设备检修、试运、注水、排污等工作,24小时连续开展工作。同时积极与县供电公司联系,了解县城新加供热管道冲洗排污以及设备备用情况,全力确保供暖工作全部准备就绪。(高培富 许丽芳 闫亚楠 李大伟)

晋中市: 举行城市生活垃圾分类 知识竞赛



资料图片

日前,山西省晋中市城市生活垃圾分类知识竞赛在晋中广播电视台演播大厅举行。此次竞赛以“喜迎国庆最美晋中,垃圾分类新时尚,绿色家园共守护”为主题,旨在深化生活垃圾分类政策法规的宣传教育,进一步普及垃圾分类知识,推动垃圾分类成为群众生活的新风尚。活动由晋中市城市管理局主办,晋中广播电视台联合承办,为新中国成立75周年献上了一份特殊的贺礼。

本次竞赛的参赛选手来自榆次区、太谷区各街道社区的基层一线,他们是垃圾分类工作的践行者和推动者。经过前期各街道的初赛以及两轮复赛的激烈角逐,六支精英代表队成功闯入总决赛。决赛现场,200余名观众为选手们加油鼓劲。

本次知识竞赛分三轮,包括必答题、抢答题和风险题三个紧张刺激的环节。秉持“公平、公开、公正”的原则,各参赛队展开了一场智慧与速度的较量。选手们在赛场上全神贯注、思维敏捷,充分展现了扎实的专业知识和卓越的团队协作能力。必答环节,他们沉稳作答,展现出专业的知识储备;抢答题环节,大家争分夺秒,气氛紧张热烈;风险题环节,更是一次次勇气与智慧的碰撞。

最终,榆次区经纬街道代表队凭借出色的表现荣获一等奖,榆次区晋华街道代表队和西南街道代表队获得二等奖,太谷区白塔区街道代表队、榆次区路西街道代表队、新建街街道代表队获得三等奖。

此次知识竞赛不仅是对参赛选手专业能力的一次全面检阅,更是以赛促学、以学促干的生动实践,市城市管理局将以此次竞赛为契机,进一步加大宣传力度,不断完善管理体系,提高垃圾分类工作水平,携手广大市民共同为建设美丽晋中、守护绿色家园而努力奋斗。(要军 张晋丽)

山西阳泉

开展“毒驾”检查深化打击整治

为深入推进夏季治安打击整治行动,提高驾驶员对“毒驾”危害的认识,严防“毒驾”引发肇事肇祸案事件发生。7月6日晚,郊区公安分局联合交警三大队在荫营明珠城等地,开展“毒驾”排查。

行动中,采取定点设卡与流动巡查相结合的方式,对过往车辆驾驶人员进行唾液检测,排查“毒驾”行为,并对同行人员、随车物品检查。同时还向受检人员发放禁毒宣传单页、讲解禁毒法律法规知识,宣传“毒驾”危害性以及“毒驾”后需承担的法律后果,呼吁坚决抵制“毒驾”行为,自觉遵守法律法规,做到拒绝毒品、安全行车。

此次行动,排查过往车辆200余辆,吸毒检测50余人,结果均为阴性,发放禁毒宣传资料500余份。切实提高了驾驶员“毒驾”严重危害性的深刻认识,从源头上减少了“毒驾”隐患,净化道路交通治安环境。(张嘉豪)



资料图片

太原市小店区黄陵街道农南一社区

情暖重阳节 义诊送健康



资料图片

10月9日上午,山西省太原市小店区黄陵街道农南一社区新时代文明实践站携手中铁三局集团中心医院共同开展了“情暖重阳节,义诊送健康”活动,给老人们送去了节日的温暖。

农南一社区辖区北营南路10号院位置偏僻,交通不便,院内居住老人居多,此次义诊活动实实在在地把健康送到了老人家门口。活动现场,前来咨询和问诊的老年人络绎不绝,专业的医护团队免费为他们测量血压、血糖,检查牙齿、口腔,针对老人提出的问题耐心作出解答,询问老人的身体生活状况,并根据老人的自身情况提出饮食和锻炼建议,普及卫生健康知识,提高老人健康意识。

此次重阳节义诊活动共服务居民百余人,增强了老年人的健康意识,进一步提高了辖区老年人的获得感和幸福感。未来,农南一社区将持续关注辖区老年群体需求,以真心敬老、以热心爱老、以服务助老。(秦森)